An Ordinance creating a Planning Commission for the BOROUGH OF ALBURTIS in accordance with the provisions of the Pennsylvania Municipalities Planning Code, 1968, July 31, P.L. 805, Art. II, Sec. 201, as amended.

The BOROUGH OF ALBURTIS ordains as follows:

SECTION I: The BOROUGH OF ALBURTIS hereby creates a planning commission to be known as the Alburtis Planning Commission.

SECTION II: The purpose and function and powers of the Alburtis Planning Commission shall be to perform such services as directed, from time to time, or requested on behalf of the Borough Council within the scope of the Pennsylvania Municipalities Planning Code of 1968, as amended.

SECTION III: The Alburtis Planning Commission shall be comprised of seven (7) members. Two members shall, initially, be approprinted to serve for one, two and three years respectively, and one member for four years. Following the expiration of the initial terms, each term of appointment shall be for a period of four years.

ORDIANED and ENACTED this 4th. day of March, 1974.

BOROUGH OF ALBURTIS

rancib Rep

ATTEST:

Berthe M. Luhms

Approved this 4th. day of March, 1974.

fon H. Trafler